## Обзор мероприятий, прошедших 1 июня

## в МБДОУ «Детский сад № 341»

В отмечается первый день лета международный праздник – День защиты детей... Радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства в МБДОУ «Детский сад № 341». Весь педагогический состав старался сделать так, чтобы ЭТОТ праздник надолго запомнился детям.



Территорию детского сада украсили воздушными шарами, разноцветными флажками и различными гирляндами, звучала весёлая музыка, создавая весёлое настроение у детей и их родителей с самого утра.

Торжество началось с «Утра радостных встреч»: «Здравствуй друг! Как ты тут? Где ты был? Я скучал! Ты пришел? Хорошо!», - так воспитанники и педагоги приветствовали друг друга, а утренняя зарядка «Флешмоб по-детсадовски» взбодрила еще непроснувшихся малышей. Беседы на темы: «Детство - это мы!»,



«Что за праздник - Международный день защиты детей?» напомнили о том, что дети - будущее страны; в матче по мини-футболу среди детей подготовительных групп, конечно же,

«победила дружба».



Неожиданным приятным И моментом стала фотовыставка «Когда я был маленьким», организованная средней группе «Радуга». Дети любопытством разглядывали фотомоменты своего детства. Педагог

старшего дошкольного возраста вместе с детьми создавали свою **песочную историю**, каждый раз придумывая новые элементы и сюжеты.

В ходе мастер-класса «Живи ярче» дети группы компенсирующей направленности изготовили ряд Смайликов - небольшие симпатичные рожицы. И, конечно-же, первый день лета — это детские рисунки на



**асфальте**, где яркими мелками выражена вся радость от наступившего времени года, наполненного теплом, весельем и множеством положительных эмоций.



Праздник «Счастье, солнце, дружба - вот, что детям нужно!» стал кульминацией торжества. Вместе с клоунами Петрушкой и Хлопушкой ребята участвовали в необычных играх, танцах, читали стихи про безоблачное

детство, с удовольствием отгадывали загадки.

Как выяснилось на празднике, лето диктует свою моду! Под девизом «Наши руки - не для скуки» прошло дефиле «Летние панамы» (фото 5), в котором не только приняли участие 48 человек, но и поразили своим творчеством,



оригинальностью исполнения каждого модного головного убора. Закончился праздник зажигательным, поднявшим настроение, флешмобом «Лето цвета радуги», мыльной дискотекой, вручением грамот и подарков участникам



дефиле, а также вручением сладких призов всем воспитанникам ОУ.

В рамках работы с родителями во всех группах прошла акция «Как любить своего ребенка?», а на официальном сайте и в постоянно-

действующем сообществе ВКонтакте в рубрике «Университет для родителей» размещена статья для родителей «Права ребенка».

Прошедший день оставил много положительных эмоций! Дети, сотрудники и гости получили море впечатлений, зарядились хорошим настроением на весь день!

